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1. HYRJE 

Dokumenti në vijim do të shërbej si udhëzues për përdorimin e aplikacionit. Aplikacioni do të 
shërbej për publikimin e thirrjeve për aplikim, në faza të ndryshme vjetore. Do të mundësoj 
krijimin e tri llojeve të llogarive: individuale, biznesore dhe të OJQ-së. Aplikacioni është i 
shfrytëzueshëm në dy gjuhë: shqip dhe serbisht, si dhe do të mundësoj aplikim dhe vlerësim 
online. Do të ketë edhe kalendarin e aktiviteteve ku do të publikohen të gjitha aktivitetet e 
aplikacioneve fituese. 

1.1. Navigimi 

Banorët do të kenë mundësi që të navigojnë në Ballinë (nr.1) ku kanë mundësi të shohin thirrjet 
për aplikim. Ata mund të shohin titullin e thirrjes (nr. 1.1), i cili njëkohësisht shërben edhe si 
navigues për të parë përshkrimin më të detajuar të thirrjes. Mund të shohin përshkrimin e 
shkurtër të thirrjes (nr. 1.2), mund të shohin dhe shkarkojnë dokumentin i cili është 
bashkangjitur me thirrjen (nr. 1.3), mund të shohin datën e fillimit dhe datën e mbarimit për 
aplikim në thirrjen përkatëse (nr. 1.4), dhe varësisht datës së aplikimit mund të shfaqet, apo 
mos shfaqet butoni për aplikim. Nëse data e fillimit të aplikimit është data aktuale apo e 
mëhershme se data aktuale, do të shfaqet butoni APLIKO (nr. 1.5), nëse data e fillimit të 
aplikimit nuk ka arritur akoma, butoni APLIKO nuk do të shfaqet në thirrje (nr. 1.6). 

 

Figura 1 - Navigimi i përdoruesit 
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Legjislacioni (nr. 2) do të përmbajë përshkrim, ligje, dokumente të cilat ndërlidhen me këtë 
aplikacion. Dokumentet që gjenden në këtë pjesë do të kenë mundësi të shkarkohen. 

Kalendari (nr. 3) do të shfaqë aktivitetet e projekteve fituese, ku pasi të klikoni mbi cilindo 
aktivitet që dëshironi, do të keni mundësi të shihni titullin, përshkrimin, lokacionin, datën e fillimit 
dhe mbarimit të aktivitetit si dhe nëse ka ndonje ueb faqe apo rrjet social të bashakngjitur. 

 

Kontakti (nr. 4) do të jetë një faqe ku do të mundësohet kontaktimi me administruesit e ueb-
faqës për ndonjë problem teknik, apo informatë shtesë. 

Përdoruesit e ueb-faqës kanë mundësi të përdorin atë në dy gjuhë (nr. 5): shqip, apo duke 
klikuar mbi gjuhën shqipe ku do të shfaqet edhe gjuha serbe për ta ndryshuar. 

Në menu mund të gjeni edhe butonin Regjistrimi ku mund të klikoni për tu regjitruar nëse nuk 
keni llogari të krijuar (nr. 6), apo nëse keni llogari të krijuar tashmë, klikoni në butonin Kyçja (nr. 
7) 
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2. APLIKANTI 

Nëse aplikuesi nuk ka llogari të krijuar ai duhet të klikoj në menu Regjistrimi (Fig. 1), apo duke 
klikuar te Kyçja (Fig. 1), ku duhet klikuar në butonin KRIJO LLOGARI TË RE (Fig.2, nr.1). 

 

Figura 2 - Kyçja 

 

2.1. Regjistrimi 

Pasi banori të ketë klikuar për të krijuar llogari të re, do të hapet faqja si në Figurën 3. 

Të gjitha fushat që janë në ueb-faqe kanë nga një informatë më të detajuar nëse vendoset 

kursorin mbi ikonën . 

 

Aplikuesi duhet të plotësoj të gjitha fusha te obligueshme, të cilat identifikohen me nga një yll (*) 
përpara. Duhet pasur kujdes që numrin personal të shkruhet sakët, pasi që nuk ipet mundësia 
të ndryshohet më. 

Me një E-mail adresë mundësohet krijimi i një llogarie, pra llogari individuale, biznesore apo 
OJQ (Organizatë Jo Qeveritare). 

Fjalëkalimi i cili vendoset rekomandohet të mos jetë i njëjtë me atë të E-mail adresës, si dhe 
duhet të përmbajë së paku 8 karaktere, të kombinuara me shkronja dhe numra. 

Pasi plotësimit të të gjitha të dhënave duhet klikuar butonin Krijo llogarinë. 
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Figura 3 - Regjistrimi 

2.2. Konfirmimi dhe plotësimi i profilit 

Pasi aplikuesi të ketë klikuar në butonin Krijo llogarinë, do të hapet një faqe informuese e cila do 
të lajmërojë edhe njëherë se në cilën E-mail adresë do të konfirmojë llogarinë e krijuar, (Fig. 4), 
si dhe që konfirmimi duhet të bëhet brenda 24 orëve. 

 

Figura 4 - Konfirmimi i E-mail 

Në rast se kanë kaluar 24 orë, apo nuk është pranuar ndonjë E-mail për konfirmim brenda 24 
orëve, aplikuesi mund të shkoj te faqja e Kyçjes (Fig. 2), ku mund të shkruan E-mail adresën 
dhe Fjalëkalimin (nr. 2), e cila do të hap përsëri faqen informuese me butonin Dërgo përsëri 
email për konfirmim. 
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Figura 5 - Dërgo përsëri E-mail 

Një E-mail konfirmues do të duket si në figurën më poshtë: 

 

Figura 6 - Konfirmo llogarinë 

Për të konfirmuar llogarinë, duhet të klikoni në njërën nga linqet të cilat janë të shënjuara me 
shigjetë (Fig. 6), si dhe duhet pasur kujdes që konfirmimi të bëhet brenda 24 orëve. 

Më pas do të hapet një faqe ku duhet plotësuar fushat e tjera për të përfunduar regjistrimin.  

Që profili të krijohet me sukses ju duhet që të plotësoni të gjitha fushat të cilat janë të 
obligueshme (*), ndërsa fushat që nuk kanë * janë opsionale për tu plotësuar. 

Numri personal, E-mail adresa si dhe lloji i llogarisë janë fusha të cilat nuk mund të ndryshohen 
më. 

Përveç tjerash, aplikuesi është i obliguar të ngarkoj dy dokumente për llogarinë individuale: 
numrin personal (në të dy anët) apo pasaportën, si dhe certifikatën e llogarisë bankare.  Për 
llogarinë biznesore apo OJQ, duhet numrin personal apo pasaportën, certifikatën e llogarisë 
bankare, certifikata e regjistrimit dhe certifikata  e numrit fiskal. Dokumentet që ngarkohen nuk 
duhet të kalojnë madhësinë 5 Mb dhe duhet të kenë ekstensionin : jpge, jpg, png, svg, gif, bmp, 
pdf, doc, docx, psd, ppt, pptx, xls, xlsx, txt, zip. 

Në Figurën 7 mund të shihni formën e plotësimit të profilit me llogari individuale, ndërsa te 
Figuar 8 mund të shihni formën e plotësimit të profilit për llogarinë biznes, por që e njëjta 
përdoret edhe për OJQ.  
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Për të përfunduar procedurën e regjistrimit duhet të konfirmoni të dhënat e plotësuar, duke 
klikuar në butonin: Unë konfirmoj skatësinë e informatave të dhëna dhe marrë përgjegjësi të 
plotë për dokumentet e bashkangjitura. 

Pas konfirmimit klikoni në butonin Ruaj. 

 

Figura 7 - Plotësimi i llogarisë individuale 
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Figura 8 - Plotësimi i llogarisë së biznesit / ojq 

2.3. Kyçja 

Për tu kyçur me llogari duhet të klikoni në menu Kyçja – e cila është paraqitur në Figurën 2, ku 
nr. 2 e keni të paraqitur hapësirën ku fillimisht shkruani E-mail adresën me të cilën jeni 
regjistruar dhe fjalëkalimin. Me pas klikoni butonin KYÇU (nr. 3). 

2.4. Rivendos fjalëkalimin 

Nëse keni harruar fjalëkalimin e vendosur, klikoni në butonin “Keni harruar fjalëkalimin?” (shih 
Figurën 2, nr. 4). 
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Figura 9 - Keni harruar fjalëkalimin 

Pasi të hapet faqja si më lartë, mund të shkruani E-mail adresën se për cilën llogari keni harruar 
fjalëkalimin. Më pas klikoi në butonin “Rivendos fjalëkalimin e ri”, pas të cilit do të ju vjen një E-
mail njoftues që duhet të kontrolloni emailin. 

 

Figura 10 - Linku për rivendosje të fjalëkalimit 

Në Figurën 10 – mund të shihni dy linqe ku mund të klikoni për ta ndryshuar fjalëkalimin e 
llogarisë. Këto linqe do të ju dërgojnë në faqen ku do të mund të shkruani E-mail adresën, 
fjalëkalimin dhe konfirmimin e fjalëkalimit, (Fig. 11).  

 

 

Figura 11 - Rivendos fjalëkalimin 


